

ニュースリリース PGJPR24-018 メディア関係者 各位

2024年5月17日 ピアッジオグループジャパン株式会社

熊本県のピアッジオグループ正規ディーラー 「ベスパ熊本」、「モト・グッツィ熊本」、「アプリリア熊本」 店舗を拡大し、熊本東バイパス沿いへ移転オープンし 5月11日から営業を開始

ピアッジオグループジャパン(本社:東京都港区芝二丁目、代表取締役:ネリ・ミクラウス)は、九州地方では2件目となるベスパ、モト・グッツィ、アプリリアの専売店「ベスパ熊本」「モト・グッツィ熊本」「アプリリア熊本」を、熊本市東区に移転オープンし、5月11日(土)より営業を開始いたしました。

同店は、ピアッジオグループジャパン(株)が取り扱うブランドのコーナーショップ『バルコムスクエア ワールドバイク熊本』として販売及びサービス活動を行っておりましたが、この度、店舗の総床面積を約 420 ㎡へと拡充し、アクセスの良い、九州縦貫自動車道 熊本 IC に近い国道 57 号線熊本東バイパス沿いへ移転し、ピアッジオグループが全世界で展開しているコーポレートデザイン「モトプレックス・コンセプト」に基づいた CI デザインを導入したベスパ、モト・グッツィ及びアプリリアを扱う専売店舗として、プレミアムなブランド感を際立たせた店舗デザインを採用してリニューアルオープンいたしました。

また、5 月末まで来場者に記念品をプレゼントするほか、新車をご成約の方には純正アクセサリーを通常価格の 30%OFF にてご提供するオープニングキャンペーンを実施して皆様のご来場をお待ちしております。 新店舗の概要は下記のとおりです。

店舗詳細

【ベスパ熊本】【モト・グッツィ熊本】【アプリリア熊本】

バルコムスクエア ワールドバイク熊本

住 所 : 熊本市東区下南部 3 丁目 11-152

電話番号 : 096-234-6788 営業時間 : 10:00~18:00

定休日 : 毎週火曜日(祝日除く)

第2水曜日(2, 4, 7, 10, 11月)

駐車場 : 2 輪·4 輪駐車場完備 営業開始日 : 2024 年 5 月 11 日(土)

https://mobility.balcom.jp/shop/sqwb-kumamoto/

















◇お客様お問い合わせ先: ピアッジオコール 03-3453-3903

◇報道関係者お問い合わせ先:

ピアッジオグループジャパン株式会社 〒105-0014 東京都港区芝 2-12-10 タカナミビル 1F 〇 PR マーケティング: 河野 僚太 (こうのりょうた)

E-Mail press@piaggio.co.jp

代表電話 03-3454-8880 FAX 03-3454-8868